

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 11 februarie 2024 in sedinta ordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr.1168/02.02.2024 și a Dispoziției nr. 22/02.02.2024.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comună, informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 15, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri aleși, după cum urmează : Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Crăciun Marian, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Bute Ștefan, Vasilache Maricel, Chiriac Nicușor și Hodoroagea Viorel-Victor. Lipsiște motivat dl.consilier local Asanache Nicolae.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de dl.Președinte de sesiune, Moisi Adrian-Romeo, care prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii ordinare din data de 30.01.2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2024.
3. Proiect de hotărâre privind: aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități culturale-artistice, sportive, sociale și servicii religioase – susținerea cultelor care se desfășoară în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2024.
4. Proiect de hotărâre privind : aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către U.A.T. comuna Tudor Vladimirescu, Asociației Comunelor din România.
5. Proiect de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați ", din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024.
6. Proiect de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 2800 mii lei din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr.80/19.12.2023 pentru "aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați"
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea "Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stația de sortare Valea Mărului, inclusiv transportul rezidurilor rezultate din sortare la depozitul de deșeuri sau la instalația de tratare mecano-biologică respectiv eliminarea, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitul de deșeuri nepericuloase Valea Mărului, din județul Galați", delegării gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de sortare și eliminare prin depozitare aferentă proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Galați”, documentației de atribuire a contractului de delegare precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

11. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna ianuarie 2024, în sumă de 7603 lei.

DI.Președinte de ședință supune spre aprobarea consilierilor locali ordinea de zi .

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate de voturi cu ordinea de zi .

DI.Moisi Adrian-Romeo – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii,observatii cu privire la procesul-verbal,incheiat in sedinta din data de 30.01.2024, consilierii locali avand dreptul ca, in cadrul sedintei, să conteste continutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

DI.Gurău Maricel arată ca să fie consemnate în procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.01.2024 amendamentele la proiectul bugetului general al comunei Tudor mVladimirescu, județul Galați pe anul 2024 propuse de consilierii locali din partea formațiunii politice PNL.

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiectul de hotărâre privind: bugetul general al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați pe anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind bugetul general al comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați pe anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 10 consilieri locali "împotrivă,,2 ,abțineri 1.

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiectul de hotărâre privind: aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități cultural-artistice, sportive, sociale și servicii religioase – susținerea cultelor care se desfășoara în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități cultural-artistice, sportive, sociale și servicii religioase – susținerea cultelor care se desfășoara în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 9 consilieri locali "împotrivă,,3 , "abțineri 1.

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către U.A.T. comuna Tudor Vladimirescu, Asociației Comunelor din România.

DI.Gurău Maricel – arată că suma este mare față de alte localități din țară.

D.na Palade Iuliana – arată că suma se plătește conform HCL nr.3/2015 și HCL nr.5/2022 unde este stabilită cotizația datorată de membrii ACoR către ACoR România și către Filiala Județeană ACoR Galați.

DI.Bute Ștefan –întreabă dacă cotizația nu este stabilită în funcție de nr.de locuitori ?

DI.Primar arată că sunt două asociații diferite una la nivel de țară și una la nivel de județ. Filiala de la Galați ne acordă ori de câte ori solicităm audit pe fiecare compartiment de specialitate din cadrul Primăriei.

DI.Gurău Maricel afirmă că la nivel de țară sunt localități care plătesc sume mai mici, 1270 lei așa a găsit pe site-ul unor localități din România.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către U.A.T. comuna Tudor Vladimirescu, Asociației Comunelor din România ,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 11 consilieri locali "împotrivă,,2 , "abțineri,-

In continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați ", din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024.

DI.Gurău Maricel – arată că pe site-ul Societății Apă-Canal cotizația este de 2500 lei.

D.na Palade Iuliana – arată că acestea sunt acțiunile pe care le are comuna, acestea sunt la fel din anul 2010. Cotizația este de 5200 lei , în funcție de numărul locuitorilor, respectiv 1 leu de locuitor.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați ", din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 11 consilieri locali "împotrivă,,2 , "abțineri-

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2024 este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,-.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 2800 mii lei din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 2800 mii lei din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, ca sursă de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,-.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr.80/19.12.2023 pentru “aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați”.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați nr.80/19.12.2023 pentru “aprobarea Regulamentului Serviciului Județean de Salubritate Galați” ,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,-.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea ”Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stația de sortare Valea Mărului, inclusiv transportul rezidurilor rezultate din sortare la depozitul de deșuri sau la instalația de tratare mecano-biologică respectiv eliminarea, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitul de deșuri nepericuloase Valea Mărului, din județul Galați”, delegării gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de sortare și eliminare prin depozitare aferentă proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Galați”, documentației de atribuire a contractului de delegare precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea ”Studiului de oportunitate și fundamentare pentru delegarea gestiunii activităților de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stația de sortare Valea Mărului, inclusiv transportul rezidurilor rezultate din sortare la depozitul de deșuri sau la instalația de tratare mecano-biologică respectiv eliminarea, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitul de deșuri nepericuloase Valea Mărului, din județul Galați”, delegării gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de sortare și eliminare prin depozitare aferentă proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Galați”, documentației de atribuire a contractului de delegare precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați,este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 10 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,3.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fundamentare, delegarea serviciilor de operare, documentației de atribuire precum și acordarea unui mandat special pentru reprezentantul UAT COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 11 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,2

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna ianuarie 2024 în valoare de 7603 lei. Supusă la vot, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare dl. Primar roagă consilierii locali să asculte solicitările reprezentantelor Clubului Pensionarilor, care sunt prezente în sala de ședințe, respectiv d. nele Șerbu Elisabeta, Suru Fănica și Oprea Panaița. Acestea arată că au apărut în spațiul public unele zvonuri prin care consilierii locali și primarul localității vor să elibereze spațiul unde funcționează în prezent Clubul Pensionarilor, respectiv în fostul sediul CAP, care se află în domeniul public al localității și în administrarea Consiliului local.

Consilierii locali cât și Primarul localității le-au asigurat pe doamnele prezente la ședință că, Clubul Pensionarilor va funcționa în locația respectivă cât vor dori pensionarii, fără nici o chirie, dar să se înteleagă în legalitate cu acest club.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Moisi Adrian-Romeo

Contrasemnează Secretar general

Polodeanu Săndița

R O M A N I A
JUDETUL GALATI
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL
HOTĂRÂRE NR.18

Din data de 28 FEBRUARIE 2024

privind: modificarea componenței comisiei de specialitate a Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu – Comisia nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, servicii și comerț

INITIATOR: Gheorghe Costel, primarul localității Tudor Vladimirescu, județul Galați
Nr. înregistrare și data depunerii proiectului de hotărâre : 1967/19.02.2024

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, întrunit în sesiune extraordinară în data de 28.02.2024;

Având în vedere referatul de aprobare a primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, înregistrat sub nr. 1967/19.02.2024;

Având în vedere raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului înregistrat sub nr. 1968/19.02.2024;

Având în vedere prevederile HCL nr. 2/05.11.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

Având în vedere HCL nr. 1/30.01.2024 privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului de consilier local și vacantarea locului de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

Având în vedere Încheierea – Dosar nr. 379/838/2024, definitivă la data de 20.02.2024 de către Judecătoria Liești, secția civilă, prin care se validează mandatul de consilier local supleant pentru domnul Gavrilă Toader, membru al Partidului Social Democrat;

- Depunerea jurământului de către domnul Gavrilă Toader în fața Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

În temeiul prevederilor art. 139 alin. (1) și art. 196, alin. (1), lit. a), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU
HOTĂRÂRE:

Art. 1. (1) Se aproba modificarea și completarea comisiei de specialitate nr. 1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, servicii și comerț, care va avea următoarea componență:

Numele și prenumele	Formațiunea politică
1. Chiriac Nicușor	PSD - președinte
2. Iacob Maricel	PSD
3. Mantu Alexandru	PSD
4. Asanache Nicolae	PMP
5. Gavrilă Toader	PSD

Art. 2. (1) Prezenta hotărâre se comunică primarului comunei, Instituției Prefectului județului Galați în vederea exercitării controlului de legalitate și se aduce la cunoștință publică prin grija secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu membrilor comisiei de specialitate, prin grija secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

(2) Aducerea la cunoștință publică se face prin afișare pe site-ul comunei Tudor Vladimirescu www.tudor-vladimirescu.ro

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Moisi Adrian-Romeo

Consilieri în funcție: 14

Au votat: pentru: 14

CONTRASEMNEAZĂ

Secretar general – Poțodeanu Săndița

Consilieri prezenți: 14

împotriva: - abțineri: -



ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 19

din data de 28.02.2024

privind: asumarea Organigramei și modificarea statutului de funcții privind funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați

Initiator: Gheorghe Costel, primarul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați
Nr.inregistrare si data depunerii proiectului: 1973 din 19.02.2024.

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI, întrunit în ședința extraordinară în data de 28.02.2024 ;

Având în vedere referatul primarului comunei Tudor Vladimirescu înregistrat sub nr. 1973/19.02.2024;

Având în vedere raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, înregistrat sub nr. 1974/19.02.2024;

Având în vedere raportul de avizare al Comisiei de specialitate nr.1 ;

Având în vedere raportul de avizare al Comisiei de specialitate nr.2 ;

Având în vedere raportul de avizare al Comisiei de specialitate nr.3 ;

Luând în considerare:

- HCL nr. 73/24.11.2023 privind modificarea structurii organizatorice a Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați;

- Ordinul Prefectului județului Galați nr. 203/12.04.2023 privind revizuirea pe anul 2023 a numărului maxim de posturi ce pot fi încadrate la nivelul unităților administrativ-teritoriale.

- Dispoziția Primarului nr. 13/22.01.2024 încetarea contractului individual de munca al domnului Palade Teodor, având funcția contractuală de execuție de casier în cadrul compartimentului administrația pieței, începând cu data de 23.01.2024;

- Hotărârea Consiliului Local nr. 1/30.01.2024 privind constatarea încetării de drept prin deces a mandatului de consilier local Cheosa Dumitru;

- Adresa nr. 1934407/27.12.2023 a Inspectoratului pentru Situații de Urgență a Județului Galați;

- prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- prevederile Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 129 alin (1), alin (2) lit.a și alin. (3) lit.c, art. 139 alin.(1) și art. 196 alin. (1) lit.a din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. - Se aprobă Organigrama și statul de funcții pentru funcțiile de demnitate publică, funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul UAT comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, conform anexelor 1 și 2, părți integrante din prezenta hotărâre.

Art.2. - Cu adoptarea prezentei se revocă orice alte dispoziții contrare.

Art.3. - Primarul comunei Tudor Vladimirescu va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

Art.4. -Prezenta hotărâre se comunică Primarului comunei Tudor Vladimirescu, Institutiei Prefectului a județului Galati, precum și celorlalte instituții interesate, prin grija secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Moisi Adrian-Romeo



Consilieri în funcție: 14

Au votat: pentru: 14

CONTRASEMNEAZĂ

Secretar general – Polodeanu Sandița

Consilieri prezenți: 14

împotrivă: - abțineri: -

ROMANIA
JUDEȚUL GALAȚI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU
HOTĂRÂREA NR. 20
=====

din 28 februarie 2024

privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024 ce se vor efectua de beneficiarii Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune

INIȚIATOR: Gheorghe Costel, primarul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați
Nr. înregistrării și data depunerii proiectului de hotărâre : 1969 din 19.02.2024.

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, întrunit în ședință extraordinară în ziua de 28.02.2024;

Având în vedere referatul de aprobare al primarului comunei Tudor Vladimirescu, înregistrat sub nr.1969/19.02.2024;

Având în vedere raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei cu nr.1970/19.02.2024

Având în vedere rapoartele de avizare ale:

- Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț;
- Comisiei nr.2 pentru învățământ, sănătate și familie, activități social - culturale, culte;
- Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor;

Având în vedere prevederile art. 61 alin. (1) și art. 59 alin. (1) din Legea 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 1154/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune;

Având în vedere prevederile art.129, alin.(2), litera b), alin.(7) litera b) și prevederile art.139, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art.196, alin.(1), lit.a), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. –(1) Se aprobă* Planul de acțiuni și lucrări de interes local pentru anul 2024* ce urmează a fi efectuate de către persoanele beneficiare de venit minim de incluziune, apte de muncă și de către persoanele care urmează să efectueze ore de muncă în folosul comunității, conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Lista cuprinzând beneficiarii de venit minim de incluziune, precum și persoanele care urmează să efectueze orele de muncă în folosul comunității inclusiv planul cuprinzând acțiunile și lucrări de interes local, vor fi afișate într-un loc vizibil, la sediul Primăriei comunei Tudor Vladimirescu.

Art.2. –Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de către Primarul localității și Compartimentul de Asistență Socială al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Art.3. - Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Tudor Vladimirescu județul Galați, va asigura comunicarea către Instituția Prefectului Județului Galați și aducerea la cunoștința publică a prezentei hotărâri.



PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Moisi Adrian-Romeo

CONTRASEMNEAZĂ

Secretar general – Polodeanu Săndița

Consilieri în funcție: 14

Consilieri prezenți: 14

Au votat:

pentru: 14

împotrivă: -

abțineri: -

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA TUDOR VLADIMIRESCU
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR.22

din data de 28 februarie 2024

privind: **Aprobarea decontării cheltuielilor de transport și a Regulamentului referitor la decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la serviciu și retur pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați**

INIȚIATOR: Costel Gheorghe, primarul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați
Numărul și data depunerii proiectului de hotărâre :1975/19.02.2024

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, întrunit în ședința extraordinară în data de 28.02.2024;

Având în vedere referatul de aprobare prezentat de primarul localității Tudor Vladimirescu, județul Galați, înregistrat sub nr.1975/19.02.2024;

Având în vedere Raportul de specialitate prezentat de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, înregistrat sub nr.1976/19.02.2024;

Având în vedere Rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

Având în vedere prevederile art. 3, art.4 și art. 6 din Cartea europeană a autonomiei locale adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, ratificată prin Legea nr. 199/1997;

Având în vedere prevederile art. 120 alin. (1), art. 121 alin. (1) și alin. (2), art. 138 alin.(1) și alin.(4) din Constituția României, republicată;

Având în vedere prevederile art. 7 alin. (2) din Codul civil al României, adoptat prin Legea nr. 287/2009, republicat, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 1, art. 2, art. 5 alin (2), art. 42, art 43 și art. 44 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative - republicată;

Având în vedere prevederile articolului unic pct. 2 din Legea nr. 348/2023 privind aprobarea O.U.G. nr. 191/2022 pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 1 din Legea nr.177/2023 pentru completarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 39/2024 privind aprobarea modalității de decontare a cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" din aparatul de specialitate al primarilor comunelor și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local, înființate în subordinea, coordonarea sau sub autoritatea consiliilor locale din comune;

Având în vedere Hotărârea Consiliului Local Comuna Tudor Vladimirescu nr. 9/2024 privind aprobarea bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2024;

Având în vedere art. 129 alin.(1), alin.(2) lit."b" și alin.(4) lit."a", alin. (12) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În baza art.139 alin. (1) și art. 196 alin.(1) lit. „a” din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

HOTĂRĂȘTE

Art. 1. Se aprobă Regulamentul privind decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la serviciu și retur pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate

al Primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Se aprobă începând cu data de 01.03.2024 conform Legii 177/2023, decontarea cheltuielilor de transport de la domiciliu la serviciu și retur pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Art. 3. – Cu ducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se împuternicește primarul localității Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Art. 4. – Prezenta hotărâre va fi transmisă organelor în drept prin grija secretarului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.



PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Moisi Adrian-Romeo

Consilieri în funcție: 14

Au votat: pentru: 14

CONTRASEMNEAZĂ

Secretar general – Polodeanu Săndița

Consilieri prezenți: 14

împotrivă: - abțineri: -

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU
HOTĂRÂREA NR. 21
=====

din 28 februarie 2024

privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu pentru anul 2024

INITIATOR: Gheorghe Costel, primarul comunei Tudor Vladimirescu , județul Galați
Nr.inregistrării și data depunerii proiectului de hotărâre : 1971/19.02.2024

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, întrunit în sesiune extraordinară în ziua de 28.02.2024 ;

Având în vedere referatul de aprobare al primarului comunei Tudor Vladimirescu, înregistrat sub nr. 1971/19.02.2024 ;

Având în vedere raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei cu nr. 1972/.02.2024;

Având în vedere rapoartele de avizare ale:

- Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț;
- Comisiei nr.2 pentru învățământ, sănătate și familie, activități social - culturale, culte;
- Comisiei nr.3 pentru administrație publică locală, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor;

Având în vedere prevederile HCL nr.4/30.01.2018 privind Regulamentul de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

Având în vedere prevederile art.129, alin.(2), litera b), alin.(7) litera b) și prevederile art.139, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul art.196, alin.(1), lit.a), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare ;

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. - Aprobă Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local pentru anul 2024 conform anexei , ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. - Primarul comunei Tudor Vladimirescu dispune măsurile necesare și acordă sprijin pentru aplicarea prevederilor prezentei hotărâri.

Art.3. - Prezenta hotarare va fi transmisa organelor in drept prin grija secretarului general al unității administrativ-teritoriale comuna Tudor Vladimirescu , judetul Galati.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Moisi Adrian-Romeo

CONTRASEMNEAZĂ

A blue ink signature is written over the text 'CONTRASEMNEAZĂ' and 'Secretar general - Polodeanu Săndița'.

Secretar general – Polodeanu Săndița

Consilieri în funcție: 14

Consilieri prezenți: 14

Au votat: pentru: 14

împotrivă: -

abțineri: -